[image: image1.jpg]Pacaer Hauncaennii no aapecy OxrsGpsekuii np.21B ( miomaas kBaptupsi 60,3 M2) 1.1
Pacyer O/TH Daextpnuecrso (nuBaps 2014r)

Pzxs - Tlnomans o61me10MOBBIX kBapTHp - 5905 M2 , ( cBemennst BTU)

Pzyon - Tlnomans mMect Mect o6mmero nons3osanms - 1475,6 M2 (Tex. macropt)
No -- Hopma OJTH ai1ekTposuepruu
No = Pzumon *K»
K5 — nopmarus notpeGaeris snextpooneprim no OJIH ( w3 Tabmmust Pacniopsikeniie Mumnerepersa CTPOHTENBHOTO
kommuiekca 1 KKX Mockosckoii 061 Ne28 ot 31.08.2012) - 6,97

No =1475,6 x 6,97 = 10284,932
Pacuer OJTH npom3sBouTes 110 ciieayiomeit Gopmyse:
Vo =Vm -Vks
Vi - paxriseckas 21.5meprus na OJJH
VM - nokasanus Mocasepro
Vs - nokasanns KBapTHPHBIX MPHOOPOB yueTa

V= 32262 xer—28177,937xer = 4084,063 xer

Vg -4084,063- sensie nopwss, Na = 10284,932
Pacuer OJIH Bezxetcst 0T pakTuuecKoil BeTMIHHB
Vo =V¢ : Pzks
Vouu — o6seM 211. sHeprin OJ[H Ha 1m2
Voun = 4084,063 : 5905 = 0,6916

Pacuer na kBapTupy:
0,6916 x 60,1 M2 x 2,81 Tap = 116,8 py6 - cymma k orare.

Pacuer O/IH ropsiuas Boxa
Nr/B -- Hopma OJTH r/Boast
Nr/B = Pzyon * K>
K> — nopmarus notpeGaeris snextpooneprimn mo OJIH ( 3 Tabmmus: Pacriopsikenie Mumnereperna CTPOMTEBHOTO

xomniekca u KKX Mockockoii 061 Ne28 ot 31.08.2012) - 0,0063
Nr/B = 1475,6 x 0,0063 = 9,29628

Pacuer OJTH nponsBoxutes mo ciexyromeit popmyse:
Vors =Vrs - (Vs + Vn)
V/rs - daxrnaeckan r/sona a OTH
Vr.p - nokasanus Tennocern

Vks - nokasanus KBapTHPHBIX NpuGOpoOB yueTa
VH — HopMa KBapTHp Ge3 cueTdynKkos — 8,94

Vs =411 M3 — (412,1784 + 8,94) = - 10,1184

OJIH ue nauncisercs ( Munyc — 10,1184)




[image: image2.jpg]Pacyer O/TH xonoanas Boga
Nx/B -- Hopma OJTH x/Bojst

Nx/B = Pzyon * K>

K5 -~ nopmarus norpeGaenms yexrpooneprun o OJIH ( u3 tabauis Paciopsikenne MHHUCTEPCTBA CTPOUTEIBHOMO
Kkommekea 1 JKKX Mockosckoii 061 Ne28 o 31.08.2012) - 0,0119
Nx/B=1475,6 x 0,0119 = 17,56964

Hauucneno 1475,6x 0,0063 = 9,29628
Pacuer OJIH npomnssoauTes 1o ciefyromeii popmye:
Voixs =Vxs -(Vks+ Vh)
V/x.s - paxruueckas r/sona va OJH
VXAB - nokasanus Bonokanan
VkB - nokasaHns KBapTHPHEIX MPAGOPOB ydeTa

VH — HOpMa KBapTup 6e3 cuerynkos — 10,52
Vi/xs = 1744 - (679,609 +10,52) = 1053,871
Vip/xs—1053,871 - Gombiue nopmet NX/B — 17,56964

Pacuer OJIH Benercs mo Hopme

Vomu =Nx/B :Pzws
Vouu — 06sem x/B OJIH Ha Im2
Vour =9,29628 : 5905 =0,00157

Pacuer Ha KBapTHpY:
0,00157 x 60,1 M2 x 16,04 Tap = 1,52 py6 - cymMa K omiare.

Dxonomuer 00O «Ilentp KKY» /17 = Mansuesa M.1.




